
 

 
 

 
SEMANA DEL 6 AL 10 DE DICIEMBRE DE 2021 

 

 
 

 
 
 

Comisión Primera 
 
Hora:  10:00 A.M. 
 
Lugar: SESIONES CONJUNTAS COMISIONES PRIMERAS CONSTITUCIONALES PERMANENTES DEL 

SENADO DE LA REPUBLICA Y CAMARA DE REPRESENTANTES 
 “Sesión Conjunta Presencial (Mixta) con las restricciones legales vigentes de Bioseguridad” 
 Recinto del Senado- Capitolio Nacional y Plataforma Zoom 
 
Tema: CONSIDERACION Y APROBACION DE ACTAS SESIONES CONJUNTAS Acta Conjunta No. 01 del 

05 de octubre de 2021, Gaceta No. 1490 de 2021; Acta Conjunta No. 02 del 28 de octubre 
de 2021, Gaceta No. 1640 de 2021  

 
 ANUNCIO DE PROYECTOS PARA LA PROXIMA SESION  
 
 CONSIDERACION Y VOTACION DE PROYECTOS EN PRIMER DEBATE  
 
 1. Proyecto de Ley No. 266 de 2021 Senado – 393 de 2021 Cámara. “Por medio de la cual 

se dictan normas tendientes al fortalecimiento de la seguridad ciudadana y se dictan otras 
disposiciones”. 

  
  Autores: Ministro del Interior doctor Daniel Palacios Martínez, Ministro de Defensa doctor 

Diego Molano Aponte, Ministro de Justicia y del Derecho doctor Wilson Ruiz Orejuela. - 
HH.SS: Juan Diego Gómez Jiménez, Milla Patricia Romero Soto, Eduardo Pacheco Cuello, 
Miguel Ángel Pinto Hernández, Gabriel Jaime Velasco Ocampo, Honorio Miguel Henríquez 
Pinedo, Santiago Valencia González, Fernando Araujo Rumie, Fabio Amín Saleme, Ruby 
Helena Chagui Spath, Paloma Valencia Laserna. – HH.RR: Jennifer Arias Falla, Oscar 
Villamizar Meneses, Nubia López Morales, Alejandro Chacón Camargo, Elbert Díaz Lozano, 
Cesar Lorduy Maldonado, Edwin Valdés Rodríguez, Enrique Cabrales Baquero, Buenaventura 
León León, Milton Angulo Viveros, Juan Manuel Daza Iguaran, Cristian Garcés Munir, Jairo 
Cristancho Tarache, Jorge Méndez Hernández, Gustavo Padilla Orozco, Victor Manuel Ortiz, 
Martha Villalba Hodwalker, José Carreño Castro, Yenica Acosta Infante, Julio Cesar Triana 
Quintero, Erwin Arias Betancur, Esteban Quintero Cardona, Jhon Jairo Bermúdez, Adriana 
Magali Matiz, José Jaime Uscategui, Andrés David Calle, Juan Vélez Trujillo, Jhon Jairo Berrio 
López.  

 
 Ponente: Primer Debate: Senado: H.S: Germán Varón Cotrino. Publicación: Proyecto 

Original: Gaceta N° 1725/2021 Ponencia 1er Debate: Gaceta N° V LO QUE PROPONGAN LOS 
HONORABLES SENAD 

Martes 7 
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Comisiones Terceras  
 
Hora:  9:00 A.M. 
 
Lugar:  SESIÓN CONJUNTA COMISIONES TERCERAS CAMARA DE REPRESENTANTES Y SENADO DE LA 

REPÚBLICA 
 
Tema: ESTUDIO DISCUSIÓN Y VOTACIÓN EN PRIMER DEBATE DE PROYECTOS DE LEY 
 

1. PROYECTO DE LEY N°. 398 de 2021 CAMARA – 272 de 2021 SENADO, “POR LA CUAL SE ESTABLECEN 
EXENCIONES DE IMPUESTOS DE CARÁCTER NACIONAL Y TRIBUTOS ADUANEROS PARA LA 
REALIZACIÓN DE LA COPA AMÉRICA FEMENINA 2022”.  
 
AUTORES: Ministro de Hacienda y Crédito Público, doctor JOSÉ MANUEL RESTREPO ABONDANO y el 
Ministro del Deporte, doctor GUILLERMO HERRERA CASTAÑO.  
COORDINADOR: H.R WILMER RAMIRO CARRILLO MENDOZA,  
 
PONENTES: H.S. MARÍA DEL ROSARIO GUERRA DE LA ESPRIELLA, H.S EDGAR DÍAZ CONTRERAS.  
Fecha de radicación de la ponencia: 1 de diciembre de 2021 Gaceta: 1771 de 2021  
 
CITADOS: - Ministro de Hacienda y Crédito Público, doctor JOSÉ MANUEL RESTREPO ABONDANO - 
Ministro del Deporte, doctor GUILLERMO HERRERA CASTAÑO. 

 
 
 

Comisión Séptima 
 
Hora:  9:00 A.M.   
 
Lugar: Salón Juan Luis Londoño de la Cuesta, acatando las respectivas medidas sanitarias de 

Bioseguridad 

Tema:   DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DE PROYECTOS DE LEY 
 

1. Proyecto de Ley No. 313 de 2021 Cámara “Por medio de la cual se modifica el artículo 236 del Código 
Sustantivo del Trabajo y se dictan otras disposiciones” 
Autores: HH. RR. LUVI KATHERINE MIRANDA PEÑA, MARTHA PATRICIA VILLALBA HODWALKER, CESAR 
AUGUSTO LORDUY MALDONADO, CARLOS GEMAN NAVAS TALERO 
Ponentes Primer Debate FABER ALBERTO MUOZ CERON (Coordinador Ponente), JORGE ENRIQUE 
BENEDETTI MARTELO. 
 

2. Proyecto de Ley No. 176 de 2021 Cámara “Por medio del cual se establece un piso de aumento a los 
salarios pagados en el territorio nacional”. 
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Autores: H. R. FABIAN DIAZ PLATA. 
Ponentes Primer Debate CARLOS EDUARDO ACOSTA LOZANO (Coordinador Ponente), JAIRO 
HUMBERTO CRISTO CORREA, HENRY FERNANDO CORREAL HERRERA 
 
 

3. Proyecto de Ley No. 187 de 2021 Cámara “Por la cual se crea la política pública de Viviendas Abiertas 
para garantizar el acceso a espacios de pernoctación y acompañamiento a los habitantes de calle, y 
se dictan otras disposiciones” 
Autores: H. R. FABIAN DIAZ PLATA. 
Ponentes Primer Debate JAIRO REINALDO CALA SUAREZ. 
 
Ver más Proyectos 

 

 
 
 
 

Comisión Afrocolombiana 
 
Hora:  9:30 A.M. 
 
Lugar: Salón Boyacá - Capitolio Nacional y en la plataforma Google Meet 
 
Tema:  Rendir informe sobre “el proceso de ratiicación de la Convención Interamericana contra el 

racismo, la discriminación racial y formas conexas de intolerancia”, asıćomo dar respuesta a 
las siguientes preguntas:  
a. ¿Qué acciones ha realizado el Ministerio de Relaciones Exteriores en el camino hacia la 
ratiicación de la Convención Interamericana contra el racismo, la discriminación racial y 
formas conexas de intolerancia?  
b. ¿Cuál es el estado actual del proceso de ratiicación de dicha convención?  
c. ¿Por qué a la fecha no se ha llevado a cabo la ratiicación de la mencionada convención? 

 
Presentada: Representante, Jhon Arley Murillo Benítez y la Senadora, Victoria Sandino Simanca Herrera. 
 

 

 
 
 

Comisión Afrocolombiana 
 

Jueves 9  

Viernes 10 

https://www.camara.gov.co/orden-del-dia-06-de-diciembre-de-2021
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Hora:  9:00 A.M. 
 
Lugar: Auditorio del Centro Cultural - Banco de la República en la ciudad de Buenaventura 
 
Tema:  Crisis humanitaria social, política y económica por la que atraviesa la ciudad de 

Buenaventura para establecer compromisos entre el Estado Colombiano en cabeza del 
Gobierno Nacional y del Congreso de la República con el pueblo bonaverense . 

 
Invitados:  Funcionarios de Gobierno Nacional 
 

 

Nota: Los órdenes del día  de comisiones y la plenaria están sujetos a modificaciones en el 
transcurso de la semana 


